
26 июля 2017г.                                                                                                                                г. Тула

 

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства  о   рекламе,  рассмотрев дело № 02-03/40-2017 по признакам
нарушения ООО «ТРАНССЕРВИС», ООО «Яндекс.Такси», ООО «Любимое такси» пункта 4
части 3 статьи 5 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

 

26.07.2017г. в адрес Управления от ООО «Яндекс.Такси» поступило ходатайство
об отложении рассмотрения дела в виду позднего получения определения об
отложении и привлечении лиц к рассмотрению дела № 02-03/40-2017  от
03.07.2017г. (исх. № 2/3189)  и продления срока представления информации.

Представитель ООО «Транссервис» по доверенности от 09.01.2017г. против
заявленного ходатайства не возражала.

Представители ООО «Любимое такси» и   <С>  на рассмотрение дела не
явились.

Кроме того, ООО «Любимое такси» не представлены документы, запрашиваемые
определением об отложении и привлечении лиц к рассмотрению дела № 02-
03/40-2017 от 03.07.2017г.

Вышеуказанное определение  03.07.2017г. (исх. № 2/3189) направлено заказным
письмом с уведомлением (почтовый идентификатор 30000012468462) по
юридическому адресу ООО «Любимое такси» - г. Тула, проспект Ленина, д. 102.

Согласно информации, размещенной на официальном сайте Почты России, 
корреспонденция  с почтовым идентификационным номером 30000012468462 с
19.07.2017г. ожидает адресата в месте вручения

Комиссия Управления считает невозможным рассмотрение дела в отсутствие
лиц, участвующих в рассмотрении дела и без документов, истребованных
вышеуказанным определением.

В связи с вышеизложенным и в соответствии с абзацами 1, 2, 4 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, утв. Постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Рассмотрение дела  № 02-03/40-2017 отложить.

2. Ходатайство ООО «Яндекс.Такси» удовлетворить.



3. Назначить рассмотрение дела № 02-03/40-2017 на 10 часов 15 августа 2017
года по адресу: г. Тула, ул. Жаворонкова, д.2, к. 40.

4. ООО «Любимое такси» представить в срок до 10 августа 2017 года
следующие документы и информацию:

4.1. Копию свидетельства о государственной регистрации, иные документы, на
основании которых осуществляется коммерческая деятельность.

4.2. Осуществляет ли ООО «Любимое такси» деятельность по перевозке
пассажиров и багажа легковым такси? Если да, представить копии
подтверждающих документов.

4.3 Копии договоров на производство и (или) размещение рекламы 
«Яндекс.Такси от 30р.» на автомобиле Renault Logan регистрационный знак
Р287УА 71, со всеми изменениями, дополнениями, приложениями.

4.4. Копию приказа об установлении тарифа на перевозку пассажиров
предусматривающий поездку от 30 руб.

4.5. Кто был инициатором по проведению рекламной компании «Яндекс.Такси от
30р.» на ботах автотранспортных средств в г. Туле?

4.6. Письменное объяснение по признакам нарушения требования,
установленного пунктом 4 части 3 статьи 5 Федерального закона "О рекламе".

5. ООО «Яндекс.Такси» представить в срок до 10 августа 2017 года следующие
документы и информацию:

5.1. Кто был инициатором по проведению рекламной компании «Яндекс.Такси от
30р.» на ботах автотранспортных средств в г. Туле?

5.2. Письменное объяснение по признакам нарушения требования,
установленного пунктом 4 части 3 статьи 5 Федерального закона "О рекламе".

 

 

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо представление
заведомо недостоверных сведений влечет административную ответственность в
соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
 

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, а также их законных представителей обязательна.

 


